DopmyIbHAA
3aBUCMMOCTH B
rpag)u4ecKoM BU/IE

ITogroroBka B pamkax OI'D mo
MH(OPMATHUKE

Yuureab uapopmaruku u UKT
Mydraxynunor A.IlI.



¢OpMYJ1bHaSI 3aBUMCMMOCTDb B I'pad)u'-IECKOM Buuge
1. [daH dparmMeHT 3nekTpoHHoW Tabnuubl:

A B C D
1 2 4 6 8
2 |=B1/A1 =C1-B1|=D1/A1

Kakaa u3 dopmyn, npuBeaéHHbIX HUXe, MoxeT ObiTb 3anmMcaHa B audeike B2, 4tobbl no-
CTpOEeHHasa nocne BbINOMHEHUA BbIYMCNEHWA AuarpamMMma no 3Ha4YeHMAaAM aguanasoHa adeek
A2:D2 cooTBeTCcTBOBana pucyHKy?

1) =C1/A1+1

2) =A1-1

3) =C1+B1

4) =C 1+1
lNosAscHeHue.

3anonHum Tabnuuy:

A | B | C D
1 2 4 6
2 2 2 4

N3 anarpammbl BUAHO, YTO 3HAYEHUA B AYerKax no-
napHo paBHbl. 3ameTuMm, yto A2 = C2, cnepoBartefb-
HOo, B2 = D2 = 4.

HaiaeHHOMY 3HauyeHuo B2 cooTBeTcTBYET popMy-
na, ykasaHHaa nog HoMepom 1.




2. [laH bparMeHT 3neKTpoHHOMU Tabnuubl:

1) =C1+B1
2) =D1-1
3) =Cji+1
4) =Al1+2
lNMosacHeHue.

3anonHum Tabnuuy:

A B C D

1

2 - 6 8

2

=D1/B1|=D1-B1 =C1/3

Kakas n3 dopmyn, npuBeaéHHbIX HUXE, MOXeT ObiTb 3anucaHa B
Ayerike C2, 4yTtobbl MOCTpOeHHasa MOoCAe BbINOMHEHUA BbIYUCIEHWUIA
anarpamma no 3Ha4dyeHusaM amanasoHa Adeek A2:D2 cooTBeTcTBOBana pUCyHKy?

A B C D N3 oanarpamMMbl BUAHO, YTO 3HAYEHUA B AYenKax no-
napHo paBHbl, A2 = D2, cnenoBaTenbHo,

1 2 4 6 8 B2 =C2 = 4.
2 2 4 2 HaiaeHHoMy 3Ha4dyeHuo C2 COOTBETCTBYET (PopMy-

na, yKasaHHas noj Homepom 4.




6. [laH pparMeHT 3neKTpoHHOM Tabnuubl:

A B C D Kakas wn3 dopmyn,

1 > 4 6 8 NnpuBeAEHHbIX HUXe,
MoxeT 6bITb 3anncaHa B

2 |=D1/B1|=D1-Bl|=A1+2 fAyeiike D2, yTo6BI NoO-

CTPpOEeHHas nocysie Bbinon-

HEeHWSA BbIYUC/EHUI aMarpaMMa no 3Ha4yeHWsaM guanasoHa syeek A2:D2 cooTBeT-
CTBOBasa pUCYHKY?

1) =A1-1
2) =C1+B1
3) =C1+1
4) =C1/3
NMoacHeHue.

3anonHum Tabnuuy:

A B | C D
1 | 2| 4| 6 | 8
2 | 2 | 4 | 4

N3 anarpaMMbl BUAHO, YTO 3HAYEHUSRA B A4YEn-
Kax nonapHo paBHbl, B2 = C2, cnegoeaTenbHoO,
A2 =D2 = 2.

HangeHHoMy 3HaudeHuw D2 cooTBeTcTBYET

dopmMyna, ykazaHHas noa Homepom 4.,




9. [aH dparMeHT 3NeKTpoHHOW Tabnuupbi:

A C D
1 3 4 2 5
2 |=D1-Ci+1|=D1-1 =B1*4

Kakas 13 dopMyn, NnpuBeaéHHbIX HUXe, MoXeT ObiTb 3anncaHa B sadvenke C2,
4YTOObl MOCTPOEHHAs MOCNe BbIMO/IHEHUSA BbIYUCNEHUN AnarpaMMma no 3Ha4YeHUs[M
AnanasoHa syeek A2:D2 cooTBeTCTBOBaNa pUCYHKY?

1) =D1-A1
2) =B1+1
3) =D1+A1
4) =C1*D1
MNosacHeHuMe.

3anonHum Tabnuuy:

N3 anarpaMmmbl BUAHO, YTO 3HAYEHUS B ABYX
avyenkax pPaBHbl, a CyMMa 3TUX ABYX A4YE€EK PpaBHa

A B C D
1 3 2 5
2 4 16

3Ha4YeHUK B TpeTbel sfA4Yenke. [loCKoONbKY,
A2 = B2 = 4, cheposaTtenbHo, C2 = 8.

HaliaeHHOMY 3HayeHUo C2 cooTBETCTBYET hopMyna, yKasaHHaa noga HoMepom 3.




15. [aH dparMeHT aneKTpoHHOW Tabnuubl:

A B C D
1 2 4 6 8
2 |=B1/Al|=Cl/A1+1|=C1-B1

Kakasa us d)opMy.n, NpUBEAEHHDbBIX HUXE, MOXET 6bITb 3@anUcaHa

B A4Yeike D2, 4yTobbl NOCTpOEHHasA Nnocne BbiNOJHEHUS BbIHUCNEHUA AnarpaMma no
3Ha4YeHUAM AManaszoHa a4eek A2:D2 cooTBeTCTBOBaNa PUCYHKY?

1) =C1+1
2) =D1/A1
3) =D1-1
4) =C1+B1
MoacHeHwMe.
3anonHum Tabnunyy:
A B C D
1 2 4 £
2 2 4 2

N3 anarpammMbl BUAHO, YTO 3HAYEHUSA B A4YEMKax
nonapHoO paBHbl, cneagoeaTenbHo, D2 = 4,

HanigeHHoMy 3HadeHUrw D2 cooTBeTCTBYET
dopmMyna, ykasaHHas noa HoMepom 2.




19. [laH pparMeHT 31eKTpoHHOW Tabnuubi:

A B C
1 1 2 3
2 |=4*A1| =D1 [=C1+ Al

Kakas 13 dopmyn, npuBea&HHbIX HUXe, MOXeT ObiTb 3anncaHa B sadvenke D2,
4yToObl NOCTpPOEHHAas Nocne BbINO/IHEHUSA BbIYMCAEHUW AnarpaMmma no 3Ha4YeHUaM
AnanaszoHa fAveeKk A2:D2 cooTBeTCTBOBaNa PUCYHKY?

1) =€E1-2
2)=A1+1
3)=plxa
4)=Cl1+1
NMosscHeHMe.

3anonHum Tabnuuy:

A B C
1 1 2 3
2 4 4 4

Nz avarpammbl BUAHO, YTO 3HAYEHUS BO BCeX
AYenkKax paBHbl, cnegoeaTtenbHo, D2 = 4.

HangeHHOMYy 3Ha4yeHWo A2 COOTBETCTBYET
dopMyna, ykazaHHas noa HoOMepom 4,



